

# 两家洗车店“霸占”市区建安路慢车道

## 行人无奈走快车道 盼有关部门快治理

□晚报记者 王凯文/图

本报讯 在市区建安路与交通大道交叉口附近，两家洗车店长期在慢车道上洗车，污水横流，行人无奈只得在快车道上通行。

慢车道被洗车店“霸占”

8月19日上午9时许，记者在市区建安路与交通大道交叉口附近看到，两家洗车店分别位于建安路两侧的慢车道路口。建安路西侧洗车店门前的慢车道上停着几辆车。洗车店工作人员正在用高压水枪为两辆车清洗。清洗过的车辆停在慢车道上，洗车店的工作人员用布将车擦干。行经此处的市民见状，只得走快车道（如图）。此时，建安路东侧洗车店门前的慢车道上停放一辆摩托车，工作人员正在清洗。这样一来，建安路两侧的慢车道都被堵住。建安路西侧洗车店一工作人员表示，他们从

早上开始，最晚要营业到第二天凌晨1时。

路过此处的市民刘女士说：“这里不仅刷车的水喷得到处都是，而且经常有几辆车堵在慢车道上，根本无法通行。我每次上班走到这里，都要走快车道。”

记者观察发现，由于一些非机动车在快车道上通行，导致路口交通不畅，并存在安全隐患。

与城管打游击

建安路东侧洗车店一工作人员告诉记者，建安路修好通车后，他们就在此处干起了洗车生意。后来，路对面也开了一家洗车店。洗车店经常会被城管查，每次城管来时他们就先停停，等城管走后接着干。

川汇区七一路办事处一位负责人表示，对于这一情况，他们将很快进行治理，给市民一个满意的答复。



市区沙颍河大庆路桥南路西侧

## 小贩占路近一半 车辆行人走着难



□晚报记者 朱东一文/图

本报讯 “在市区沙颍河大庆路桥南路西侧，每天5时至7时，这里卖东西的小贩很多，影响正常通行。”市民张先生说。8月19日早上6时许，记者在现场看到，卖东西的小贩将道路占了近一半（如图）。负责此处卫生的环卫工人讲，这里每天产生的垃圾，要装两三车。

19日6时许，记者在大庆路桥南看到，大庆路（滨河路至人民路段）西侧有卖菜的、卖水果的。各种摊位将道路占了近一半，迫使在大庆路上由北向南行驶的车辆和行人要走对向车道。

居住在附近的王女士讲，每天早上在河堤上锻炼身体的市民很多。有

的市民锻炼身体后回家时就在这里买些东西，小贩可能因此才在这里聚集的。

当日7时46分，小贩才陆续离开。小贩离开后，路上有玉米皮、蔬菜叶、塑料袋等垃圾。负责此处卫生的环卫工人说：“这么多垃圾，我从7点多要打扫到9点多，每天要装两三车。”

据了解，以前，有关部门对这里进行过治理，小贩转移到大庆路桥东侧的滨河路上。一段时间后，这些小贩又转回到大庆路上。

市民张先生说：“我们一直在进行文明城市建设，这些小贩在主要交通要道上经营，非常影响周口的形象。”

线索提供 张先生

